
KURUM STAJI DEĞERLENDİRME ANKETİ SONUÇLARI (2025) 

2025 yılı yaz döneminde kurum stajı dersi kapsamında staj yapan ilk ve acil yardım 

programı 2 sınıf öğrencilerinden toplam 49 öğrenci ankete katılmıştır.  

 

Ankete katılan öğrencilerin %55,1’i acil sağlık istasyonlarında stajını yapmıştır. 

 

Ankete katılan öğrencilerden %83,3’ü stajda kendilerine verilen görevlerin yeterli ve 

öğretici olduğunu düşünmektedir. 



 

Ankete katılan öğrencilerin %63,3’ü staj süresince sağlanan rehberlik ve desteğin çok iyi 

olduğu belirtmektedir. 

 

Ankete katılan öğrencilerden %51’i teorik eğitim ile stajdaki uygulamaların uyumlu 

olduğunu belirtirken %49’u da kısmen yeterli olduğu belirtmektedir.  

 

Ankete katılan öğrencilerin %71,4’ü staj deneyimlerinin çok iyi olduğu ifade etmektedir.  



 

Ankete katılan öğrencilerin %89,8’i staj yaptığı kurumda çalışmak istemektedir. 

Staj sırasında karşılaştığınız zorluklar nelerdi? 

37 yanıt 
İstasyonumuz küçüktü  

Hasta yakınlarının kötü bir psikolojide olup işleri zorlaştırmaları 

İlk birkaç gün dışında pek zorlandığımı düşünmüyorum.Ortama alışınca her şey kolaylaştı.  

İstasyondaki kişilerin davranışları 

Hastanın her an vital bulguları değişebilir  

Entübe etmek  

Bir zorluk yoktu 

Trafik kazalarında kan kokusu beni çok zorladı ve kusma vakaları  

Agresif hastalar ve hasta yakınları 

hasta yakınları ve sorunlu hastalar 

yoktu 

Hastaların stajyer olduğumuz için bize şans tanımaması  

Deneyimsizlik 

Hasta yakın 

Hiç bi zorluk olmadı 

Hastaların kendisi 

Yaşlılarda kan alımı  

Hasta yakınları ile iletişim 

Becerememe korkusu 

Ekip içi uyumsuzluk 

Bazen istasyon çok yoğun oluyordu neredeyse hiç oturayamıyorduk. Yorucu geçiyordu  

Olay yerini yönetmek  

Akli dengesi yerinde olmayan hastaları sakin tutmaya çalışmak 

Hasta ve yakınlarının zorluk çıkarması  

Yanlış bişey yapmaktan korktum 
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Genellikle insanları taşıma kısmı zorlayıcıydı 

Yoğun yorucu bir istasyonda yaptım stresli ve ağır yüklü bir iş hem bedenen hem Mental olarak 

yorucuydu ama insanlara umut olmak ve onlardan sürekli dua almak çok guzeldi 



Trafik kazalarında kendimi kontrol etmek çok zordu  

Damar yolu açmak onkoloji hastalarına dokunmak  

Her şey çok güzeldi hiç zorlukla karşılaşmadım 

hastane ekibi cok kötü insanlardı. 

Ambulans arkasında giderken midemizin bulanması ama bu bile güzel :D  

Ulaşım 

karşılaştığım zorluklar önemsiz denecek kadar azdı  

Hasta yakınları  

Hastaların tepkisi stajyere karşı olan ilgi 

Staj sırasında karşılaşılan zorluklar ile ilgili 37 öğrencinin verdiği yanıtlar arasında hasta, 

hasta yakınları ve diğer personel ile iletişim, becerememe ve yanlış uygulama yapma 

korkusu, iş yoğunluğu gibi konular ifade edilmiştir. 

Staj sürecinin geliştirilmesi için önerileriniz nelerdir? 

32 yanıt 
. 

Yok  

Yok 

Belge evrak işlerinin kolaylaştırılması gerekiyor çünkü çok uğraştırıcı yıpratıcı bir süreç  

Yaz stajı daha uzun süre tutulabilir ve dönem içinde hastanede yapılan stajlar da istasyonlarda 

yapılabilir  

Biraz daha uzun olabilir staj 

Daha uzun olabilir  

Bir önerim yok gayet yeterliydi 

Stajyerlere daha fazla işlem yaptırılması  

mükemmeldi hocalarımız sayesinde bi geliştirme önerisine ihtiyacimiz yok. 

Kurumda yaptığımız uygulamaların daha sık olması  

Staj süresinin arttırılması, staj ücretinin vaktinde yatırılması, stajda stajyerin sorumluluklarının 

arttırılması  

Stajın daha fazla olması ya da akşam saatlerinde de de olması 

Benim çalıştığım hastane devlet olsaydı çalışmak isteyeğim ilk yerdi özellerde keşke daha çok 

yardımcı olabilsek 

Dönem içi stajlarının fazla olması gerekli 

Daha uzun sürmesi  

Bence her şey güzeldi. Çok şey öğrendim 

Yeterli 

Staj süresinin uzatılması  

Daha sık staja çıkmak  
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Bence gayet çok güzeldi  

Daha uzun olmalı süre bence tam oranın bir çalışanı olmuş gibiyken bırakmak zor oldu çok 

daha fazla deneyim kazanabilirdim 

Daha uzun süreli olmasıdır 

yok 

Daha uzun süre mesela yazın 3 ay boyunca yapabiliriz 



nöbet tutulması  

2 ay olması  

Daha fazla saat calısabiliriz 

  

Staj sürecini geliştirmeye yönelik önerilere verilen 32 yanıtın büyük çoğunluğu, staj 

süresinin daha uzun olmasını vurgulamaktadır.  


